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Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa 
da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia 

ATA NQ 26/2021 

1 Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, reuniu- 
2 se a Câmara Municipal de Marilândia sob a presidência do Vereador Douglas Badiani e presentes 
3 os Vereadores Adilson Reggiani, Alcione Boldrini Monechi, Emílio Gava, Josiane Cristina da Silva 
4 Passamani, Josué Batista da Silva, Paulo Costa e Silvano José Dondoni. O Presidente Douglas 
5 Badiani iniciou a vigésima sexta reunião ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima 
6 Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES, agradecendo aos colegas vereadores e aos 
7 internautas que acompanhavam pelas redes sociais. O Presidente cumprimentou o vereador do 
8 Município de Conceição da Barra Sr. Werks Luiz Boa e sua esposa Sra. Estelinha que foi ex- 
9 vereadora onde agradeceu pela presença. Em seguida cumprimentou o ex-prefeito Sr. Dejacir 
10 Gregório Caversan. Parabenizou todos os professores pela passagem do dia 15 de outubro, 
11 enfatizou que os professores são peças fundamentais para a formação de uma sociedade. 
12 Também parabenizou todos os médicos pelo seu dia e por escolher uma profissão tão nobre 
13 que é salvar vidas. Ressaltou que recebeu um ofício da Controladoria Geral do Município de 
14 Marilândia na pessoa do Sr. Luiz Junio Gonçalves que estaria em Vitória e não poderia 
15 comparecer para o uso da tribuna como solicitado, sendo que foi pedido para ser substituído 
16 pelo Sr. Fabriano Peixoto de Oliveira. O Presidente assim explanou que foi dada a palavra ao Sr. 
17 Luiz Junio Gonçalves e que não poderia deixar falar, pois quem estaria inscrito era o Sr. Luiz Junio 
18 Gonçalves, e que foi mandado um ofício que não poderia ser substituído "e não vai poder falar 
19 hoje", "sim, sim, sim", obrigado. Sendo que o Sr. Fabriano Peixoto de Oliveira indagou ao 
20 Presidente, mas o áudio ficou inaudível. Nos termos do Artigo 164 do Regimento Interno, o 
21 Presidente solicitou à Secretária Josiane Cristina Silva Passarnani que procedesse a chamada dos 
22 Vereadores; estando todos presentes com a proteção de Deus declarou aberta a sessão. Nos 
23 termos da resolução 61, o presidente Douglas Badiani solicitou ao vereador Emílio Gava que 
24 pronunciasse a citação bíblica: liA minha graça te basta, porque o meu poder se aperfeiçoa na 
25 fraqueza. de boa vontade, pois, me gloriarei nas minhas fraquezas, para que em mim habite o 
26 poder de cristo". (Coríntios 12:9). O Presidente pediu aos nobres vereadores a dispensa da 
27 leitura da ata da vigésima quinta reunião ordinária realizada no dia 04 outubro de 2021, sendo 
28 aprovada por unanimidade; após, informou que a cópia da ata se encontrava junto à Secretaria 
29 desta Augusta Casa de Leis. EXPEDIENTE: O Presidente solicitou à secretária Josiane Cristina da 
30 Silva Passamani que procedesse a leitura da matéria em expediente. Projeto de Lei: Projeto de 
31 Lei n.: 039/2021 - de autoria do chefe do Poder Executivo Municipal que "Autoriza o Chefe 
32 do Poder Executivo Municipal a apoiar a campanha 'Natal Premiado' no ano de 2021 realizado 
33 pela Câmara de Dirigentes Lojistas de Marilândia - CDI". Moção de Aplauso: Moção de 
34 aplauso nQ 009/2021 - de autoria do vereador Douglas Badiani que tem a honra de 
35 parabenizar o Senhor Alexandre Furlan Maciel por sua intensa dedicação, exercendo seu papel 
36 com honestidade, respeito e muito comprometimento. Indicações: Indicação nQ 210/2021- 
37 de autoria do vereador Adilson Reggiani que indica ao Poder Executivo Municipal que 
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determine ao órgão competente a possibilidade de interceder junto ao DER-ES a construção 
de um quebra-mola nas proximidades do Bar do Railson, na Comunidade de Santana, interior 
do Município de Marilândia/ES. Indicação nº 211/2021 - de autoria do vereador Adilson 
Reggiani que indica ao Poder Executivo Municipal que determine ao órgão competente a 
possibilidade de realizar um estudo em relação as quadras poliesportivas do município a 
estarem aptas em realizar eventos e festas com todos os critérios exigidos por órgãos 
fiscalizadores (alvará), Marilândia/ES". Indicação nº 212/2021 - de autoria do vereador 
Adilson Reggiani que indica ao Poder Executivo Municipal que determine ao órgão 
competente a possibilidade de um repasse no montante de 10 (dez) % sobre o valor 
arrecadado de leilões feitos pelo mesmo, com a finalidade deste repasse ser destinado a APAE 
de Marilândia/ES". Indicação nº 213/2021 - de autoria do vereador Adilson Reggiani que 
indica ao Poder Executivo Municipal que determine ao órgão competente a possibilidade que 
seja reservado 10 (dez) % dos imóveis construídos pelo poder público as pessoas que tenham 
adquiridos seus lotes de boa fé em área de riscos, em Marilândia/ES". Indicação nº 214/2021 
- de autoria do vereador Josué Batista da Silva que indica ao Poder Executivo Municipal que 
determine ao órgão competente a possibilidade de construir abrigo de ônibus municipal, na 
ES-436, estrada do córrego do cedro, interior do município de Marilândia/ES." Indicação nº 
215/2021 - de autoria do vereador Josué Batista da Silva que indica ao Poder Executivo 
Municipal que determine ao órgão competente a possibilidade de retirar um poste de energia, 
instalado na Rua do Rosário, de frente ao Beco Aclézio Lorenzoni, e execução de calçamento 
do referido local, no município de Marilândia/ES. Indicação nº 216/2021 - de autoria do 
vereador Emílio Gava que indica ao Poder Executivo Municipal que determine ao órgão 
competente que disponibilize no site e perfil de redes sociais da Prefeitura Municipal de 
Marilândia o calendário mensal com os plantões das farmácias de nossa cidade. Indicação nº 
217/2021- de autoria da vereadora Alcione Boldrini Monechi que indica ao Poder Executivo 
Municipal que determine ao órgão competente a possibilidade de viabilizar projeto de 
pavimentação asfáltica na entrada do Município de Marilândia/ES. Indicação nº 218/2021 - 
de autoria da vereadora Alcione Boldrini Monechi que indica ao Poder Executivo Municipal 
que determine ao órgão competente a possibilidade de viabilizar projeto que objetive a 
ornamentação, paisagismo e arborização na entrada e no Centro do Município de 
Marilândia/ES. Indicação nº 219/2021 - de autoria do vereador Douglas Badiani que indica 
ao Poder Executivo Municipal que determine ao órgão competente a possibilidade de realizar 
cascalhamento na Rua da Residência do Sr. Nivaldo Bonadiman, em São Marcos, interior do 
Município de Marilândia/ES. Indicação nº 220/2021 - de autoria do vereador Silvano José 
Dondoni que indica ao Poder Executivo Municipal que determine ao órgão competente para 
que estude a possibilidade de alongar o calçamento da Rua "Aguinaldo Croscop", na 
Comunidade de Córrego Alegria, interior do Município de Marilândia/ES. COMUNICAÇÃO: 
Encontra-se a disposição dos senhores vereadores e vereadoras a prestação de contas do ~ 
termo de colaboração de n° 002/2021, referente ao mês de setembro de 2021 da Escola da I 
Família Agrícola de Marilândia. TRIBUNA LIVRE: O Presidente concedeu a palavra a vereadora 
Josiane Cristina da Silva Passamani. A vereadora cumprimentou ao Presidente e vice 
presidente, todos colegas vereadores, munícipes que se fazem presente, cumprimentou o~ 
colega vereador que se encontrava, visitantes, cumprimentou o ex-prefeito Sr. Dejacir 
Gregório Caversan, munícipes, internautas que se encontram em casa. Em seguida fez a leitura 
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1 de um texto onde enfatizou sobre direitos e deveres do Poder Legislativo, explanou sobre a 
2 Política no Brasil, Estado e no Munícipio, que durante a política haviam muitos candidatos e 
3 que apenas nove (9) foram os eleitos para representar o povo, que estão aqui por um bem 
4 comum, que no momento traz consigo uma grande preocupação, pois os políticos no País 
5 sofrem com grandes desgastes junto à opinião pública, fomentou que "a fama dos políticos 
6 não é das melhores". Citou, como exemplo, a CPI da covid-19, que é uma vergonha, disse que 
7 "nós, vereadores, estamos sendo avaliados lá fora, até porque as nossas sessões estão sendo 
8 gravadas, transmitidas, inclusive está na internet, que o que falamos aqui vai ficar gravado 
9 para os nossos filhos, nossos netos, que daqui 10 anos, sabe Paulinho?, daqui 20 anos os 

10 nossos netos, bisnetos vão ver, o que há de bom e o que foi de ruim, até as barbáries que 
11 foram faladas aqui, nós estamos sendo avaliados pelo povo". Enfatizou que está no primeiro 
12 mandato e que tem consciência que tem colegas mais experiente que ela. Explanou sobre sua 
13 preocupação com a imagem da Casa Legislativa, mencionou o velho ditado "que respeito cabe 
14 em qualquer lugar", acrescentou que há o "Regimento Interno que já nos orienta que devem 
15 tratar os colegas vereadores com urbanidade e respeito, que sejamos mais cautelosos com 
16 algumas falas, evitemos agressões e palavras ofensivas, que podemos até discordar uns dos 
17 outros, que nesta casa deve haver debates sim, faz parte das democracias, que façamos um 
18 esforço comum. Nós nos policiamos para darmos bom exemplo para o povo que nos colocou 
19 aqui e dessa forma estou certa de que daremos mais credibilidade e vamos enaltecer ainda 
20 mais esta Casa de Lei, que é a Casa do Povo. Minha fala hoje nesta casa, colegas, é um 
21 desabafo, eu tenho certeza que não é só meu, é também de muita gente que nos assiste, 
22 porque o povo, não quer mais ficar assistindo brigas aqui, na verdade, quando vieram me 
23 questionar, falaram que a gente está "lavando roupas sujas" aqui, é o que aconteceu hoje 
24 aqui, foi horroroso, foi muito feio, é vergonhoso para essa Casa de Lei. Sabe o que representa, 
25 Presidente? É que nós não temos, na verdade um Regimento Interno, representa que esta 
26 Casa de Lei, eu não tenho, não, não, deixa eu concluir minha fala, representa que nós não 
27 temos realmente o que seguir, seguir aqui, sabe Presidente. Um Presidente que realmente 
28 tenha pulso forte para seguir, à altura o que tem que ser feito". O Presidente indagou que 
29 havia sim seguido o Regimento e a vereadora Josiane Cristina da Silva Passamani dizia ao 
30 Presidente que não havia lhe dado a parte, pedindo respeito. Enfatizou que é vergonhoso 
31 "você me perdoa, é isto que está acontecendo aqui, falta de respeito com os colegas, as coisas 
32 tem que mudar aqui seu presidente. As coisas precisam mudar, sabe, o que aconteceu aqui é 
33 vergonhoso. A população está vendo isso e nos cobra isso, porque a população assiste, é feio 
34 para gente, está muito feio", finalizou agradecendo aos colegas e disse que era o que tinha 
35 para hoje. O Presidente concedeu a palavra ao vereador Adilson Reggiani. O vereador 
36 cumprimentou o presidente, colegas vereadores, assistência presente, em seguida 
37 cumprimentou o vereador Chiquinho Lisboa e sua esposa de Conceição da Barra, 
38 cumprimentou a Policia Militar, agradeceu a presença do ex-prefeito Sr. Dejacir Gregório 
39 Caversan, que é desbravador deste município e que ainda tem muitos sonhos a realizar. E, em 
40 nome do vereador Emílio Gava parabenizou a todos os professores do Estado do Espírito Santo 
41 pelo seu dia, e deixou um abraço de coração a todos os professores que tem grande carinho 
42 para com as crianças e jovens, considerando que é o segundo pai e mãe. Parabenizou pela 
43 passagem do Dia do Agricultor e, em nome da Atcom fertilizantes empresa que representa, 
44 deixou um abraço a todos os agricultores do Município de Marilândia, pessoas que tem a 
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1 responsabilidade de colocar o alimento na mesa de cada cidadão. Parabenizou o funcionário 
2 público, seja ele da Prefeitura Municipal, autarquias, assim como do Poder Legislativo, 
3 explanou que o Prefeito municipal irá fazer um evento e que gostaria que os funcionários 
4 desta Casa pudessem se fazer presente, representando, assim, a Câmara Municipal de 
5 Marilândia, a convite do prefeito Augusto Astori Ferreira. Enfatizou fazendo jus às palavras da 
6 vereadora Josiane Cristina da Silva Passsamani em relação aos vereadores que tem que 
7 contribuir para o município, que tem que buscar algo a desenvolver. Solicitou o presidente, 
8 que gostaria que esta Casa marcasse uma agenda com Ministério Público de Marilândia, na 
9 pessoa do promotor, que "existe três poderes, Poder Executivo que é quem executa, Judiciário 
10 a quem devemos o respeito, e o Poder Legislativo que fiscaliza, Ministério Público, no meu 
11 ver, é um órgão não é poder, que tem um material vindo do Governo do Estado para 
12 calçamento daquela comunidade de Santa Cecília, rua esta que já passa de cem (100) anos, e 
13 todos os bairros, nosso município estão sendo beneficiados com os blocos para calçamento e 
14 o Ministério Público tomou por decisão de impedir que seja calçado, eu não sei até o momento 
15 qual o motivo, mas eu vejo assim, que é um retrocesso a nosso município, nós temos que 
16 somar ao nosso município, a cada obra, cada empresa, temos que parabenizar e torcer para 
17 que dê certo, o prefeito está com o bom senso de fazer obras, o Governo do estado está 
18 cedendo o material e, agora, o Ministério público está impedindo de fazer". Enfatizou que 
19 gostaria que marcassem uma agenda com o promotor juntamente com o representante 
20 daquele Bairro, porque o prefeito já teve duas tentativas, por meio de ofício e que não foi 
21 atendido. Ressaltou que o Ministério Público é um órgão e que os vereadores tem que 
22 fiscalizar o Poder Executivo e temos que observar as pessoas que estão impedindo o 
23 crescimento. Disse que o promotor deve explicar o motivo de retirada do material para o 
24 calçamento de Santa Cecilia, que alegam motivo de não ser perímetro urbano, mas os 
25 moradores merecem que façam todo calçamento que é justo e digno, por isso devemos 
26 interferir junto ao órgão público para saber o real motivo. Prosseguiu dizendo que o promotor 
27 de justiça iria fazer um TAC (Termo de Ajuste e Conduta) com município, mas até o momento 
28 não foi feito. Diante disso, solicitou o presidente para encaminhar um Oficio com nome de 
29 todos vereadores, para que possam esclarecer junto a Promotoria de Justiça, se existe alguma 
30 ilegalidade no calçamento dessa referida localidade. O Presidente concedeu a palavra ao 
31 vereador Emílio Gava e, no início de sua fala, saudou a todos os presentes. Na sequência, citou 
32 o fato de estarem usando seu nome, do vereador Jovander, do ex-prefeito Geder Camata e 
33 do ex-vereador Cimá Fubá (Jocimar) falando que estes estão numa "quebra de braço" com os 
34 deputados e que não estão deixando que o calçamento chegue até a Comunidade de Santa 
35 Cecília. Disse, ainda, que irão lutar para que a obra aconteça, que nunca subiu na Tribuna Livre 
36 para disseminar mentiras e assuntos que não saibam e que não admite que usem seu nome 
37 na rua para falar que "Emílio está impedindo um calçamento, um desenvolvimento para nosso 
38 município. Isso é mentira!". Continuando, disse que gostaria que fosse incluída na pauta que 
39 será levada ao Ministério Público quanto a esse assunto a convocação do Secretário de 
40 Agricultura do Estado, Paulo Foletto, para poder ter uma clareza maior e apresentar para o 
41 povo o que realmente está acontecendo. Outro ponto abordado pelo vereador Emílio foi que 
42 ele fez uma visita ao Conselho Tutelar e defendeu a recomposição salarial da classe, e, 
43 também, dos demais servidores municipais, mas, em especial, aos conselheiros tutelares 
44 Ainda em sua fala, o vereador parabenizou a todos os professores pela data comemorativa e 
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1 expôs as dificuldades que estão sendo enfrentadas no retorno às aulas presenciais, após o 
2 período de isolamento, e que, apesar de estar sendo difícil, é muito gratificante poder exercer 
3 seu trabalho de professor e estar junto com seus alunos presencialmente. Para encerrar sua 
4 fala, o vereador Emílio leu uma mensagem aos professores, parabenizou os agricultores e os 
5 médicos pelos seus dias. Na sequência, o Presidente concedeu a palavra ao vereador Jovander 
6 Comério que iniciou cumprimentando todos os presentes e aos internautas. O vereador 
7 Jovander citou o fato de "quererem jogar a responsabilidade em cima de mim, do Emílio, ex- 
8 prefeito e ex-vereador, colega Cimá Fubá." E, para que possa sanar essa dúvida, o vereador 
9 disse que procurará o Ministério Público pois todos estão trabalhando a favor do 

10 desenvolvimento do município, os blocos estão lá para serem calçados e, por ser uma 
11 comunidade que possui vários moradores, é justo que esse trabalho seja realizado. 
12 Continuando seu discurso, o vereador Jovander citou o fato de não estar fazendo muitas 
13 indicações, pois está tomando alguns cuidados, com intuito de não atrapalhar alguma 
14 comunidade, por ser oposição ao governo Executivo Municipal. Mesmo assim, o vereador 
15 disse que está trabalhando incansavelmente buscando recursos estaduais e federais para 
16 serem investidos nas comunidades do município. Ainda em seu discurso, o vereador Jovander 
17 agradeceu ao assessor, na pessoa do Cimá Fubá, que representa a região Norte e Noroeste do 
18 estado, e ao Deputado Evair por atenderem a solicitação de "wi-fi Brasil" para os postos de 
19 saúde de algumas comunidades do município, e que conversou com o servidor da saúde, 
20 Vergílio Camata, e este indicou os pontos de maior necessidade desse serviço. Continuando, 
21 o vereador Jovander parabenizou o Presidente Douglas Badiani por ter seguido o regimento 
22 interno e ter conduzido a questão de maneira correta, por ter aprovado um servidor para 
23 falar, mas, de última hora, o mesmo não pode comparecer e o Presidente não deferiu o 
24 servidor que veio substituí-Io, e disse que as portas da Câmara estão abertas para quem quiser 
25 vir fazer esclarecimentos aos vereadores e à população. O vereador Jovander parabenizou os 
26 agricultores por enfrentarem as dificuldades, mas, mesmo assim, não desistiram. Parabenizou 
27 aos médicos e os professores. Por fim, parabenizou os servidores públicos pelo dia deles, e 
28 disse que os vereadores devem ter uma conversa com o Prefeito para demonstrar pontos que 
29 merecem melhorias e, se possível, fazer um plano de carreira para beneficiar os servidores 
30 municipais. O vereador Douglas Badiani parabenizou o Secretário Municipal de Cultura, 
31 Turismo, Esporte e Lazer na pessoa de Gustavo Passamani Lorenzoni pelo 2Q evento de ciclista 
32 realizado no último domingo e pela abertura de jogos de futsal e handebol, agradeceu o 
33 Secretário de Agricultura, Aquicultura e Pesca - SEAG, onde esteve presente na incaper 
34 visitando as obras realizadas. Em seguida parabenizou a vereadora Alcione Boldrini Monech 
35 pela passagem de seu aniversário no próximo domingo. ORDEM DO DIA: O Presidente solicitou 
36 à Secretária Josiane Cristina da Silva Passamani que verificasse a presença dos vereadores para 
37 dar início à ordem do dia da presente sessão. A Secretária constatou a presença de todos os 
38 vereadores no plenário, atendendo ao artigo 170 do Regimento Interno Cameral, o que deu 
39 início a votação das matérias constantes na ordem do dia. O Presidente colocou em única 
40 discussão e votação da Emenda Substitutiva n.: 01 ao Projeto de Lei n.:37/2021- de autoria 
41 da vereadora Josiane Cristina da Silva Passamani que "Altera o Projeto de Lei nQ 037/2021, 
42 sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em primeira discussão e votação ao 
43 Projeto de Lei n.: 037/2021 com a Emenda - de autoria da vereadora Josiane Cristina Silva 
44 Passamani que "Dispõe sobre a implantação de código QR CODE em todas as Obras Públicas 
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1 Municipais no Município de Marilândia - estado do espírito santo e dá outras providências, 
2 sendo aprovado por unanimidade. O presidente colocou em primeira discussão e votação ao 
3 Projeto de Lei n.: 038/2021- de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que "Dispõe 
4 sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO), para o exercício financeiro de 2022, e dá outras 
5 providências, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em única discussão e 
6 votação da Moção de aplauso nº 009/2021- de autoria do vereador Douglas Badiani que tem 
7 a honra de parabenizar o Senhor Alexandre Furlan Maciel por sua intensa dedicação, 
8 exercendo seu papel com honestidade, respeito e muito comprometimento, sendo aprovado 
9 por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Presidente concedeu a palavra ao vereador 
10 Silvano José Dondoni que iniciou cumprimentando o presidente e a assistência presente, 
11 cumprimentou ao vereador de Conceição da Barra Werks Luiz Boa, e sua esposa, Esterlina, os 
12 funcionários públicos presentes e ao suplente vereador Osmarzinho da Farmácia. O vereador 
13 Silvano manifestou os sentimentos a família da Sra Margarida Maria Rovetta Folger pela 
14 passagem de seu falecimento, logo em seguida, parabenizou o Prefeito Municipal pelo evento 
15 que será realizado em comemoração do Dia do Funcionário Público. Relatou que alguns 
16 funcionários da Prefeitura procurou ele e a vereadora Alcione fazendo um pedido, o vereador 
17 expôs a real situação do país, aumento do valor da gasolina, da valorização do dólar e que o 
18 valor de R$ 300,00 que é concedido no ticket de alimentação você entra no supermercado e 
19 sai com apenas 02 sacolas, e que aproveitou e fez uma indicação ao executivo para que de 
20 acordo com as possibilidades melhorassem o ticket alimentação dos funcionários e, caso 
21 algum vereador tivesse vontade, poderia inserir o nome na indicação. O vereador prosseguiu 
22 dando boas-vindas ao ex prefeito Dejacir Gregório Caversan por ter contribuído pelo 
23 crescimento do município. Parabenizou todos os Agricultores pelo Dia do Agricultor, enfatizou 
24 o importante trabalho dos agricultores trazendo alimentos as mesas. Em nome do vereador 
25 Emilio Gava, parabenizou todos Professores, parabenizou aos médicos pelo seu dia, inclusive 
26 aos médicos da Comunidade de Patrimônio do Rádio. O Presidente concedeu a palavra ao 
27 vereador Jovander Comério que retificou sua fala da sessão anterior, em que citou que havia 
28 assinado uma multa para um servidor comissionado, que na verdade, que ainda não havia tido 
29 em mãos a multa, o que que acontece, "eu achei que tinha feito errado", e que na verdade 
30 ficou tudo certo a multa de R$ 1.700,00, a que supostamente tinha feito errado o 
31 comissionado ele pagou a multa, ele assinou pela multa, e essa dali que eu paguei de cento e 
32 pouco reais, foi erro meu, eu tive que arcar com ela mesma, pagar porque foi eu que tomei 
33 mesmo", então assim, eu queria retificar mesmo, porque eu falei que supostamente poderia 
34 ter assumido uma culpa, que não seria minha e quando que na verdade, o cara me procurou, 
35 que eu tivesse feito e não fiz, então só para esclarecer para todos os cidadãos marilandense, 
36 porque eu achei que tivesse pecado, feito erro, mas que fui buscar informações, eu sabia que 
37 o valor era alto, quando eu peguei a multa na mão, ele assumiu a responsabilidade, ele pagou 
38 pela responsabilidade, e eu agora fiz o pagamento da minha também, então só para retificar 
39 também", terminou sua fala dizendo que estava satisfeito Senhor Presidente. 
40 ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença dos internautas que acompanharam 
41 pelas redes sociais e convocou os vereadores para participarem da próxima Reunião Ordinária, 
42 que será realizada no dia 25 de outubro de 2021 às 18:00 horas. Do que, para constar, eu Josiane 
43 Cristina Silva Passamani, Primeira Secretária da Mesa, lavrei a presente ata que, depois de lida 
44 e aprovada, seguirá assinada. 
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